
Nama   : Anita,S.Pd 

Nama Lembaga : TK Ittihad Samarinda 

Email   :  anitasava959@gmail.com 

RPPH   : Jenjang Taman Kanak-kanak 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran : 

 Anak terbiasa berdoa sebelum dan sesudah belajar 

 Anak terbiasa mengucapkan salam 

 Anak dapat menyanyikan lagu 

 Anak mengenal dan bersyukur buah pisang sebagai ciptaan tuhan. 

 Anak terbiasa tertib/mengikuti aturan dalam permainan 

 Anak mengetahui dan mengenal tentang tanaman buah pisang serta manfaatnya 

 Anak dapat mengetahui perkembangbiakan buah pisang. 

 Anak dapat mengenal huruf-huruf yang ada di kata “ p i s a n g” 

 Mengembangkan motoric halus dan kasar anak dengan maksimal 

 Anak dapat berkreasi mencipta kolase gambar pisang, menggunakan berbagai bahan yang 

sudah di siapkan. 

 Anak dapat mengenal bilangan dan menghitung buah pisang dan pelepah pisang. 

 Anak mengenal kegunaan dan dapat menggunakan daun pisang. 

 

B.Kegitan Pembelajaran : 

 Mencipta kolase gambar pisang 

 Benghitung buah pisang dan potongan pelepah pisang 

 Membungkus menggunakan daun pisang. 

 

C. Penilaian Pembelajaran : 

 Observasi 

 Check list 

 Portofolio 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN  

TK ITTIHAD 
KELOMPOK/USIA    : B/ 5-6 tahun         

SEMESTER/MINGGU   : I / 14 

TEMA/SUB TEMA/TOPIK  : Tanaman/Tanaman buah/Pisang             

TANGGAL    :  7 Januari 2022 

 
INDIKATOR/KOMPETENSI KEGIATAN PEMBELAJARAN KEGIATAN GURU METODE ALAT/ SUMBER 

BAHAN 

TEHNIK 

PENILAIAN 

SENI : 3.15/4.15 

Mengekspresikan karya seni dan music 

NAM : 3.1/4.1 

Membaca doa doa pendek(doa sebelum dan 

sesudah melakukan kegiatan) 

FM : 3.3/ 4.3  

Melakukan berbagai gerakan terkoordinasi 

secara terkontrol, seimbang , dan lincah. 

BAHASA : 3.11/4.11 
Menjawab pertanyaan dengan lebih 
kompleks,membaca dan menulis sebagai 
pengalam mengasikkan. 

I.   PEMBUKAAN(45 MENIT): 

 Penyambutan anak 
 Bernyanyi dan bertepuk 
 Berbaris 
 Berdoa sebelum kegiatan (klasical) 
 absen  
 Meniru gerakan pohon pisang 

tertiup angin 
 Menggali pengetahuan anak 
tentang tema  Tanaman  subtema tanaman 
buah Topik pisang 
 
 

 

- Mendampingi anak 
- Bersalaman dengan anak 
- Mendampingi dan menjelaskan 

tentang jurnal kegiatan pagi 

 

- Praktek langsung 
 

 

 

 

 
- Tanya jawab 
 

 

- Praktek langsung 
 

 

 

Guru dan Anak 

 

 

 

 

 

Benda yang ada 

dikelas 

 

- Observasi 
 

 

 

 

 
- Observasi 
 

 

. BAHASA : 3.10/ 4.10 
Menceritakan kembali cerita secara berturut 
– turut. 
 
 
 
 
SOSEM : 2.6 
Mengikuti aturan dalam bermain 
SENI : 3.15/4.15 
Menunjukan Karya dan aktivitas seni 
dengan menggunakan berbagai media  

II.  KEGIATAN INTI ( 60 MENIT ) 

● Pijakan Sebelum Main(10 menit): 
- Bercakap-cakap tentang buah pisang 
- Menyanyi lagu “Buah pisang” 
- Membangun aturan main 

- Berdoa sebelum bermain 
 

 

● Pijakan Saat Main ( 40 menit ): 
- Mencipta kolase gambar pisang 
- Menghitung buah pisang dan 

potongan pelepah pisang 
- Membungkus menggunakan daun 

 

- Memfasilitasi dan memotivasi 

anak dalam pencapaian indikator 

perkembangan anak 
 

 

 

 

- Memfasilitasi dan memotivasi 

anak dalam mencapaian indikator 

perkembangan anak 
 

 

- Memotivasi untuk biasa  

 

- Bercakap-cakap 

Praktek 

langsung 
 

 

 

 

- Praktek 

langsung 
- Pemberian tugas 

 

 

- Demonstrasi 

 

- Guru dan anak 
 
 
 
 
 
 
- Anak 
- Gambar, lem, 

kertas origami, 
daun pisang 
yang basah dan 

 

- Observasi 
 

- Observasi 
 

- Check list 
 

- Fortofolio 
 

-Observasi 

 

 



KOGNITIF : 3.6/4.6 
Nama nama binatang ,warna, bentuk 
geometri, konsep ukuran, lambang 
bilangan. 
 
BAHASA : 3.11/4.11 
Menjawab pertanyaan dengan lebih 
kompleks,membaca dan menulis sebagai 
pengalam mengasikkan. 

pisang. 
 

 

 

 

● Pijakan Setelah Main (10 menit ): 
- Beres-beres, recalling,bertanya tentang 

perasaan anak saat main 

menjawab pertanyaan kering. 
- Piring, buah 

pisang, 
potongan 
pelepah pisang 

Observasi 

 

FISMO : 3.4/4.4 
Kebiasaan hidup sehat: mencuci tangan 
dengan benar setiap mau makan. 

III.  ISTIRAHAT, MAKAN BERSAMA 

( 30 MENIT ) 

- Cuci tangan, doa, makan bersama 
- Bermain bebas 

 

 

- Mendampingi dan memonitor saat 

anak makan dan bermain 

 

 

- Praktek 

langsung 

 

- Sabun, air, tissu 
- Kue, air minum 
- Alat Main 

 

 

- Observasi 
 

SENI : 3.15/4.15 

Mengekspresikan karya seni dan music. 

BAHASA : 3.11/4.11 
KOGNITIF : 3.6/4.6 
Nama nama binatang ,warna, bentuk 
geometri, konsep ukuran, lambang 
bilangan. 
 

NAM : 3.1/4.1 

Membaca doa doa pendek(doa sebelum dan 

sesudah melakukan kegiatan) 

IV. PENUTUP ( 15 MENIT ) : 

-Tepuk bagian-bagian pohon pisang 

- Evaluasi kegiatan hari ini. 

-Guru Merecalling dan memberikan Reward 

kepada anak 

 karena telah melaksanakan   kegiatan main. 

-Guru memotifasi anak agar merawat benda 

disekitarnya. 

- Guru menginformasikan kegiatan besok 

 hari 

-Berdoa dan Salam 

- Meminta anak bernyanyi bersama 
- Meminta anak untuk menjawab 

pertanyaan sederhana 
-  Meminta anak yang bersedia 

untuk memimpin doa, bersalaman 

- Praktek 

langsung 
 - Observasi 

 
- Check list 

 

     
Mengetahui,                  Samarinda, 7 Januari 2022 
Kepala TK ITTIHAD                 Guru Kelas, 
 
 
 

 

 



 

 

PENILAIAN PEMBELAJARAN TK ITTIHAD HARIAN 

TAHUN 2021/2022 

 Kelompok : B 

 Tanggal : 07 Januari 2022 

No. 

INDIKATOR 

PENILAIAN 

(KEGIATAN) 

NAMA ANAK 

ADENIA  RAFFA HAFIJA AKIKO KEANU MARSYA 

1. 
Berdoa sebelum 

dan sesudah belajar 

 

MB 

     

2. 
Mengekspresikan 

seni dan musik 

BSH      

3. 

Melakukan 

gerakan 

terkoordinasi 

secara terkontrol, 

lincah dan 

seimbang 

MB      

4. 

Menjawab 

pertanyaan dengan 

lebih kompleks 

MB      

5. 
Mengkolase 

gambar pisang 

BSH      

6. 
Mengikuti aturan 

dalam bermain 

BSH      

7. 
Terbiasa cuci 

tangan pakai sabun 

BSH      

 

Check list 

 

 Nama Anaka  : Adenia 

 Kelompok  : B 

 Tanggal   : 7 Januari 2022 

No. INDIKATOR PENILAIAN (KEGIATAN) 
KRITERIAN PENILAIAN 

BB MB BSH BSB 

1. 
Mengetahui ( Mengucapkan dan meraba 

buah pisang ) 

 

 

 

 

 

√ 

 

2. 

Memahami ( Memberikan contoh bentuk 

yang sama dengan bentuk pisang dan 

mendiskripsikan sederhana kegiatan 

mengkolase buah pisang 

   

√ 

 

3. 

Menerapkan ( mengkolase buah 

pisang,menjumlah buah pisang, 

membungkus daun, bercerita mengenai 

kegiatan yang dilakukan 

  

√ 

  

Keterangan : 

BB : Belum Berkembang  

MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB : Berkembang Sangat Baik 



 

LAGU DAN TEPUK 

 

Lagu: Buah pisang 

( nada dari lagu tomat) 

Ada yang hijau, Adapula yang kuning 

Yang hijau muda, yang kuning tua 

Pisang..pisang..pisang.. itulah namanya 

Buah pisang berguna. 

Pisang..pisang..pisang.. itulah namanya 

Buah pisang enak rasanya. 

 

 

Tepuk bagian-bagian pohon pisang : 

Ada akarnya prok-prok 

Ada batangnya prok-prok 

Ada daunnya prok-prok 

Ada buahnya prok-prok 

Yes..yes.. 

 

 

 


